

Milí priatelia,

Radi by sme Vás informovali o možnosti absolvovania medzinárodného trénerského vzdelávacieho podujatia IJF Academy, ktoré má začiatok 07. augusta. 2023. Bližšie podrobnosti môžete nájsť na tomto linku:

https://academy.ijf.org/courses/undergraduate-certificate-as-judo-instructor_084643

Dovoľujeme si pri tejto príležitosti upozorniť na fakty, že študijné materiály budú k dispozícii v slovenčine, a že úspešným absolventom po preukázaní úspešného ukončenia tohto vzdelávacieho kurzu, bude SZJ pridelený III. kvalifikačný stupeň trénera judo.

Zároveň prikladáme preklad základných informácií:

Názov programu

Vysokoškolský certifikát ako inštruktor džuda (UCJI)

Úroveň programu

Úroveň 5 Maltského kvalifikačného rámca (MQF) a Európskeho kvalifikačného rámca (EQF) pre celoživotné vzdelávanie.

Program vysokoškolského vzdelávania.

Tento nový kurz je aktualizáciou starého kurzu Inštruktor 1. úrovne, ktorý zostáva v platnosti, ale teraz je tento kurz akademicky akreditovaný podľa 5. úrovne Európskeho kvalifikačného rámca (EQF) a zahŕňa 30 kreditov ECTS. Viac informácií o EQF nájdete tu.

Akreditácia

Program je akreditovaný Maltským úradom pre ďalšie a vyššie vzdelávanie.

Číslo licencie 2018-015

Kategória licencie

Inštitúcia vysokoškolského vzdelávania - k dispozícii tu; vyhľadajte IJF Academy Foundation.

POPLATOK ZA KURZ

900 USD v prípade nových zápisov.

550 USD pre bývalých držiteľov kvalifikácie 1. stupňa - inštruktor sa môže prihlásiť a zvýšiť si kvalifikáciu na UCJI.

Úhradu poplatku za kurz je potrebné vykonať pred začiatkom semestra (prvý deň).

Akadémia IJF zašle faktúru nominujúcej národnej federácii džuda.

Vyslaný poplatok za kurz sa vzťahuje len na online zasadnutie. Ak má študent nárok na účasť na praktickom sedení, musí uhradiť nasledujúce dodatočné náklady:

Medzinárodné cestovné náklady na miesto praktického zasadnutia.

Miestny organizátor vypočíta sedemdňové náklady na stravu a ubytovanie.

Náklady na osobné poistenie s krytím COVID-19.

Náklady na 72-hodinový PCR test, ktorý musí byť predložený po príchode do miesta praktického cvičenia (ak sa vyžaduje, zašle ho akadémia IJF).

ČASOVÝ HARMONOGRAM NADCHÁDZAJÚCEHO SEMESTRA

Prvý deň: Pondelok 7. augusta 2023

Posledný deň: december 2023 (koordinovaný svetový čas)

Termín podávania prihlášok: 20: Nedeľa, 16. júla 2023
Študenti musia byť nominovaní príslušnou národnou federáciou džuda.

Toto obdobie sa vzťahuje na fázu 1, online teoretické časti v trvaní 18 týždňov.
Kalendár 2. fázy, praktických častí na 1 týždeň, je zverejnený po jeho sprístupnení na platforme akadémie IJF v časti "Novinky a zdroje".

Proces prihlasovania a úhrady poplatku za kurz:

PRIHLÁŠKA:

Chceme požiadať záujemcov o tento vzdelávací kurz aby sa **záväzne** prihlásili vo formáte :

MENO PRIEZVISKO KONTAKTNÝ EMAIL (nutnosť mať GMAIL)
v termíne do 13.7.2023.

PLATBA:

Dávame ešte raz do pozornosti záväznosť prihlášky s povinnosťou platby na účet SZJ:
SK023100000004040032101 vo výške 830 EUR (kurz NBS zo dňa 04.7.2023, po zaplatení faktúry IJF bude kurzový prebytok vrátený)